



Сезон летних выездных экскурсий в заповеднике

«А можно мне записаться на экскурсию?», «А когда мы куда-нибудь поедem?» - с этими вопросами ребята «атаковали» Экологическую гостиную в начале лета. Второй год подряд для школьников села Никольского во время каникул заповедник проводит бесплатные выездные экскурсии

Экскурсии - это возможность ближе познакомиться с животным миром островов и почувствовать себя в роли настоящего исследователя: в сопровождении научных сотрудников ребята открывают для себя удивительный природный мир Командор, узнают интересные факты из жизни животных и птиц, постигают тонкости работы биологов.

В этом году открыла сезон экскурсий поездка на Северо-Западное лежбище острова Беринга. В путешествие отправились 16 ребят из детского пришкольного лагеря. Многие из них впервые побывали на лежбище и вживую познакомились с его обитателями. Во время экскурсии дети узнали о лежбищах Командорских островов, о зверях и птицах, которых там можно встретить. Научные со-



трудники заповедника рассказали о своей работе и ежедневных наблюдениях. Как настоящие ученые, ребята, вооружившись биноклями, провели учеты животных на лежбище и наблюдали за акваторией в подзорную трубу.

Август подарил много солнечных дней и трижды удалось выйти с ребятами в море. Школьники побывали у острова Топорков и островка-скалы Арьега Камня – в настоящем царстве морских птиц, познакомились с типичными представителями населения «птичьих» островов: наблюдали серокрылую чайку возле природных мест гнездования, топорка при взлете с водной поверхности и в полете, бакланов на гнезде, ипатов, многочисленные колонии кайр, моевок и красноногих говорушек.

Экскурсии будут продолжаться в сентябре!

Записаться
на экскурсии можно
в Экологической гостиниой
заповедника.

